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T (F=IEEEBNRE) ICE>TGEFEINTRRLSNT=
EiET—4 (Sinclair,1996:4)
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REDBER (I5—70T. BEEEEDLERGE)

BRI ZICRORETE (DT REBDEEE. LANIL)

(Granger, 2002:7, Granger, 2003:465)




1.7 %E
1. 2. FEFHEO—/\REIF(2)

» BEESEBICKSELEHEDEE
(Tan, 2005:127)
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12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

est
C
je
oui
la
mais
pas
ca
de
mmm
non
il
et
ouais
un

a

le
que

Paris
0.048685
0.043842
0.021827
0.021795
0.020348
0.020254
0.019814
0.019436
0.017958
0.017518
0.016417

0.01626
0.015474
0.014939
0.013618
0.013241
0.012391
0.012203
0.011731
0.011133
0.011039
0.010788
0.010725
0.010536

0.00953

0.028007
0.025455
0.018542
0.014311
0.010757
0.011823
0.017089
0.018026
0.022613
0.012663
0.004878
0.017638
0.021288
0.014246
0.013665
0.012308
0.013277
0.016087
0.007785
0.008528

0.00995
0.009562
0.011403
0.019415

0.01192

Apprenants
0.023597
0.008418
0.056422
0.001902
0.016659
0.006304
0.011658
0.003029
0.028634
0.002853
0.003522

0.01194
0.023809

0

0.008453

0.009122

0.022999

0.013137

0.001303

0.004896

0.005847

0.007854

0.003381

0.006199

0.027577

26
27|

28|a

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50,

en
d
a
|
tout
euh
qui
sais
quoi

la

ils

une
dans
elle
moi
hein
heu
comme
accord
méme
qu
bien
du
pour
fait

Paris
0.009152
0.009058
0.008303
0.007926
0.007768

0.00758
0.006668
0.006542
0.006479
0.006447

0.00629
0.006259
0.006038
0.006007
0.006007
0.005724
0.005661
0.005409
0.005347
0.005095
0.005001
0.004843
0.004718
0.004623
0.004592

0.012954
0.009045

0.01234
0.008011
0.004232
0.027006
0.006622
0.004329
0.004878
0.006655
0.006332
0.006848
0.004232
0.006235
0.004329
0.004167
0
0.003037

0.00378

0.00449
0.007204
0.004006
0.004135
0.005556
0.007818

Apprenants

0.00641
0.005459
0.030782
0.010214
0.000493
0.001691
0.002606
0.000493
0.000106
0.000493
0.000317
0.005142
0.002113
0.013665
0.007185
0

0
0.000775
0.000423
0.000176
0.004896
0.002008
0.008875
0.006128
0.003804




5. EAERE
5.2. 7 IW—T1t: 95 R 29

BERE 3 B
T-F &
3=y b EEEE

0.09

0. 08

0.07

0.06 1

&S HERE

0.05

0. 04

0.03

APPRENAN ATX PARIS




5. EAERE
5.2. 7 IW—T1t: 95 R 29

BERE 3 A
7-b
-7y} HERE

0.09

0. 08

0.07

0.06 1

B HERE

| 0.05

0. 04

0.03

APPRENAN




3.AERMEHAEEE (BERSE vs F8H)
:D.A0 3= PH = =1 VS =
Paris Aix Apprenants Paris Aix Apprenants
Tlest 0.048685 0.028007 0.023597 26len 0.009152 0.012954 0.00641
2|c 0.043842 0.025455 0.008418 27/d 0.009058 0.009045 0.005459
3lje 0.021827 0.018542 0.056422 28la 0.008303 0.01234 0.030782
4loui 0.021795 0.014311 0.001902 29|l 0.007926 0.008011 0.010214
5/la 0.020348 0.010757 0.016659 30jtout 0.007768 0.004232 0.000493
6|mais 0.020254 0.011823 0.006304 31euh 0.00758 0.027006 0.001691
7|pas 0.019814 0.017089 0.011658 32|qui 0.006668 0.006622 0.002606
8|ca 0.019436 0.018026 0.003029 33|sais 0.006542 0.004329 0.000493
9lde 0.017958 0.022613 0.028634 34/quoi 0.006479 0.004878 0.000106
10mmm 0.017518 0.012663 0.002853 35(la 0.006447 0.006655 0.000493
11(non 0.016417 0.004878 0.003522 36|ils 0.00629 0.006332 0.000317
12|il 0.01626 0.017638 0.01194 37lune 0.006259 0.006848 0.005142
13let 0.015474 0.021288 0.023809 38/dans 0.006038 0.004232 0.002113
T4{ouais 0.014939 0.014246 0 39elle 0.006007 0.006235 0.013665
15|un 0.013618 0.013665 0.008453 40|moi 0.006007 0.004329 0.007185
16[a 0.013241 0.012308 0.009122 41lhein 0.005724 0.004167 0
17|le 0.012391 0.013277 0.022999 42lheu 0.005661 0 0
18lque 0.012203 0.016087 0.013137 43lcomme 0.005409 0.003037 0.000775
19)ah 0.011731 0.007785 0.001303 44jaccord 0.005347 0.00378 0.000423
20y 0.011133 0.008528 0.004896 45méme 0.005095 0.00449 0.000176
21|les 0.011039 0.00995 0.005847 46[qu 0.005001 0.007204 0.004896
22|des 0.010788 0.009562 0.007854 47|bien 0.004843 0.004006 0.002008
23lon 0.010725 0.011403 0.003381 48du 0.004718 0.004135 0.008875
24tu 0.010536 0.019415 0.006199 49|pour 0.004623 0.005556 0.006128
0.00953 0.01192 0.027577 50[fait 0.004592 0.007818 0.003804
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Paris Aix FEE
je 0.021827 0.018542 0.056422
j 0.00953 0.01192 0.027577

a 0.008303 0.01234  0.030782
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Je,Jj
Je suis (34041 :==&'& vs 101441:
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» FEFIZCKSEDEF

Paris Aix FEH
C 0.043842 0.025455 0.008418
ca 0.019436 0.018026  0.003029
oul 0.021795 0.014311 0.001902
ouais 0.014939 0.014246 0

euh 0.00758 0.027006 0.001691
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ERFRAEEE FEE<BERSE
FGER A VS 21615'] FEH)

c est un

c est pas
mais c est
cestc

est ¢ est

c est c est
¢a ¢ est
oui c est
non c est
c est la

c est une
que c est
ouais ¢ est
c est ¢a

c est vrai
c est quoi
c est un peu
c est le

c est trés
et c est

107|c est pas
95|que c est
92|c estc
83|c est vrai
82|c est c est
81|est c est
78|¢a c est
77|c est ¢a
56|
46|
44
43|
40|
39|
34
33|
32|
31|
31|

70|que c est 99
44|c est trés 36
42|
39|
38|
38|
34|
31|
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C’est (1989l : FFEESEH Vs 21615'] FER)
|

c est trés 31|

c est un 107|c est pas 70|que c est 99
c est pas 95|que c est 44|c est trés 36
mais c est 92|c estc 42|
cestc 83|c est vrai 39|
est c est 82|c est c est 38|
c est c est 81|est c est 38|
¢a c est 78|¢a c est 34|
oui ¢ est 77|c est ¢a 31|
non ¢ est 56| |
c est la 46I
c est une 44 ﬁ-‘-ﬁ;’l% ’ 1E * * _-EJ
que c est 43I % E (j:c eStO) % E*E
ouais ¢ est 40 \
ousis o 9 RESnTLS
c est vrai 34| |
c est quoi 33| |
c est un peu 32| |
cestle 31| I
|
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C’est (198943 :

9

ERFRAEEE FEE<BERSE
FGER A VS 21615'] FEH)

c est un

c est pas
mais c est
cestc

est ¢ est

c est c est
¢a ¢ est
oui c est
non c est
c est la

c est une
que c est
ouais ¢ est
c est ¢a

c est vrai
c est quoi
c est un peu
c est le

c est trés
et c est

107|c est pas
95|que c est
92|c estc
83|c est vrai
82|c est c est
81|est c est
78|¢a c est
77|c est ¢a
56|
46|
44
43|
40|
39|
34
33|
32|
31|
31|

70|que c est 99
44|c est trés 36
42|
39|
38|
38|
34|
31|
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FEH =qu’est ce que c’est (2541(45.5%))
FEEEEE =qu’est ce que c’est (551(5.7%))




S.EEIE%E%
gf_iﬁﬁﬁﬁ% %%‘%<ﬂnn nﬁ%

* que c’est&ELVDEED H i
FEH =qu’est ce que c’est (2541(45.5%))
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gf_iﬁﬁﬁﬁ% %¥%<ﬂnn nﬁ%

* que c’est&ELVDEED H i
FEH =qu’est ce que c’est (2541(45.5%))
FEEEEE =qu’est ce que c’est (545(5.7%))

) BEEEIREHO—HELTCCOEELEATS

non non c’est vrai que c’est super cher

j’ai I'impression que c’est vraiment tous les
jours la la bonne humeur
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* Qu’est-ce que c’est

(515“ : nnnﬁ%vs 2515“ %E%)

|

x C’est quoi (3945l : BEBEEE vs Offl : = EH)
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* Qu’est-ce que c’est
(541

* C’est quoOI (391 :

FEEZEH Vs 250 FEE)

|

FEEEEE VS O FEH)
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5.4.

C’est (198943 :

9

ERFRAEEE FEE<BERSE
FGER A VS 21615'] FEH)

c est un

c est pas
mais c est
cestc

est ¢ est

c est c est
¢a ¢ est
oui c est
non c est
c est la

c est une
que c est
ouais ¢ est
c est ¢a

c est vrai
c est quoi
c est un peu
c est le

c est trés
et c est

107|c est pas
95|que c est
92|c estc
83|c est vrai
82|c est c est
81|est c est
78|¢a c est
77|c est ¢a
56|' -
46|' .
44|. .-
43|. Ac
40|c est trés
39|
34|
33|
32|
31|
31|

70|que c est 99
44|c est trés 36
42|
39|
38|
38|
34|
31|
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Cest (198945l FF5E5E& Vs 2166 =& H)

* C’est tres (3951(1.96%) vs 3641(16.67%))
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SA4.ERFEAEEEZ . FEB<BEHESE
» ca (11764 B3E5EA Vs 864 FEH)

Paris Aix FEE
comme ¢a 80/comme ¢a 44|ca fait 34

cac 80|ca ¢ 42
¢a c est 78|ca fait 37
tout ca 43|ca c est 34
c est ¢a 39lest ¢a 32
est ca 39cam 32
¢a c¢a 35|ca va 32
ca fait 25|c est ¢a 31
et tout ¢a 22|que ¢a 31
que ¢a ZONtout ca 31

caga 23
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S.A4.ERFREEE . FEE<BEHESE
» ca (11764 FiE55&vs 864 F&EH)

Paris Aix FEE
comme ¢a 80/comme ¢a 44|ca fait 34

cac 80[ca c 42
¢a c est 18|ca fait 37
tout ca 43|ca c est 34
c est ¢a 39lest ¢a 32
est ca 39cam 32
¢a c¢a 35|ca va 32
ca fait 25|c est ¢a 31
et tout ¢a 22|que ¢a 31
que ¢a ZONtout ca 31

caga 23
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Ca fait (6241(5.27%): BiE5EHvs 3441(39.53%): FEE)

Comme ca (12441:

FEEEEE vs Off . FEEH)
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Ca fait (6241(5.27%): BEEEEE vs 3441(39.53%) - FEH)
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5. AERRE

5.5. FBEICKDIEIHE A

» Parisa—/NAD EHRI60%AFEEHO.5%LLTF

Oui
Ouais
Non
Mmm
Ah
Euh

Heu
Qui
Qu
Ills
On

Paris
0.021795
0.014939
0.016417
0.017518
0.011731

0.00758
0.019436
0.005661
0.006668
0.005001

0.00629
0.010725

Aix
0.014311
0.014246
0.004878
0.012663
0.007785
0.027006
0.018026

0
0.006622
0.007204
0.006332
0.011403

Apprenants

0.001902
0
0.003522
0.002853
0.001303
0.001691
0.003029

0
0.002606
0.004896
0.000317
0.003381

Quoi
Fait
Méme
sais
Accord
Hein

Y

Tout
Comme
Dans
Bien

La

Paris
0.006479
0.004592
0.005095
0.006542
0.005347
0.005724
0.011133
0.007768
0.005409
0.006038
0.004843
0.006447

=h
=]

Aix
0.004878
0.007818

0.00449
0.004329

0.00378
0.004167
0.008528
0.004232
0.003037
0.004232
0.004006
0.006655

Apprenants
0.000106
0.003804
0.000176
0.000493
0.000423

0
0.004896
0.000493
0.000775
0.002113
0.002008
0.000493




5. AERR
5.5. 7B HICKLHBHEMERAE

Oui
Ouais
Non
Mmm
Ah
Euh

Qui
Qu

s
On

Paris

Aix

0.021795 0.014311
0.014939 0.014246
0.016417 0.004878
0.017518 0.012663
0.011731 0.007785
0.00758 0.027006

RERB

0.018026
0

0.006668 0.006622
0.005001 0.007204
0.00629 0.006332

0.010725 0.011403

Apprenants

0.001902
0
0.003522
0.002853
0.001303
0.001691
0.003029

0

0.002606
0.004896
0.000317

0.003381

Quoi
Fait
Méme
sais
Accord
Hein

Y
Tout

Comme
Dans
Bien

La

Paris
0.006479
0.004592
0.005095
0.006542
0.005347
0.005724
0.011133
0.007768

0.005409
0.006038
0.004843

0.006447

» Parisa—/\NAD LHFI60BAFEEHO0.5%LLT

Aix
0.004878
0.007818

0.00449
0.004329
0.00378
0.004167
0.008528
0.004232

0.003037
0.004232
0.004006

0.006655

Apprenants
0.000106
0.003804
0.000176
0.000493
0.000423

0
0.004896
0.000493

0.000775
0.002113
0.002008

0.000493
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5.5. 7B HICKLHBHEMERAE

» Parisa—/NAD LHFI60%AFEEEHO.5%LLT

Paris Aix Apprenants Paris Aix Apprenants
Oui 0.021795 0.014311 0.001902|Hein 0.005724 0.004167 0 }
Ouais 0.014939 0.014246 0|Quoi : 4.0 28
Non 0.016417 0.004878 0.003522|Méme
Mmm 0.017518 0.012663 0.002853(Fait 0 304
‘[ Ah 0.011731 0.007785 0.001303[sais 0.006542 0.004329 0.000493
Euh 0.00758 0.027006 0.001691|Accord 0.005347 0.00378 0.000423
( 0.018026 0.003029fy 0.011133 0.008528 0.004896
E%Eiﬁ 0 O[Tout 0.007768 0.004232 0.000493
Qui 0.006668 0.006622 0.002606/Comme 0.005409 0.003037 0.000775
Qu 0.005001 0.007204 0.004896|Dans 0.006038 0.004232 0.002113
Ills 0.00629 0.006332 0.000317Bien 0.004843 0.004006 0.002008
On 0.010725 0.011403 0.003381|La 0.006447 0.006655 0.000493




5. AERR
5.5. 7B HICKLHBHEMERAE

» Parisa—/NAD LHFI60%AFEEEHO.5%LLT

Paris Aix Apprenants Paris Aix Apprenants
Oui 0.021795 0.014311 0.001902[Hein 0.005724 0.004167 0
Ouais 0.014939 0.014246 0/Quoi 0.006479 0.004878 0.000106
Non 0.016417 0.004878 0.003522|Méme 0.005095 0.00449 0.000176
Mmm 0.017518 0.012663 0.002853(Fait 0.004592 0.007818 0.003804
Ah 0.011731 0.007785 0.001303(sais
Euh 0.00758 0.027006 0.001691|Accord . :
( 0.018026 0.003029fy . 008528 0. :
0 O[Tout 0.007768 0.004232 0.000493
Qui 0.006668 0.006622 0.002606/Comme 0.005409 0.003037 0.000775
Qu 0.005001 0.007204 0.004896|Dans 0.006038 0.004232 0.002113
s 0.00629 0.006332 0.000317|Bien 0.004843 0.004006 0.002008
On 0.010725 0.011403 0.003381|La 0.006447 0.006655 0.000493




5. REHRR
5.5. 7B HICKLHBHEMERAE

TAARAOA—AI—H—D—E}
quoi — quoi +IR—XorEEE D3 (15441)
voila guoi (411) ou quoi (10145)
-FEH 04
fait —en fait (13245)
—FEAH 34
méme — guand méme (5045)

—-FEE O0f




S5.AERR
5.5.FEHICKSHEEEME

The ability to use fillers and hesitation device
plays an important role in helping a person to
remain in the conversation and gain the time
to think. (Dornyei 1995)
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6. #aam

» BFEESEE DL,
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6. i am

JEamEDEREREEFEEOEREERELR

j> &ODJ:DL .

HMEIZ[FRY HBEDTESE

FEARNI—V (BEEE>FER)

FHEERXAMI (AT IV BEEFE>FEE)

OS2 =5 —a AN TO—(BEZFE>FESE)
{ EERIR(BEEE>YEE)
TAARAA—AY—H—(BiEGEE>FEE)




7. SEDERE

FEA S aDFHBRIERCENER) DE LD
WRO 7T

A—SROBEOIK (FBEDEARET—4)

HABEREANDILAAIE
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